

现代快报

2009年9月17日 星期四  
责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:陈恩武

# 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# 连喝4瓶水，还是解不出尿

33岁王伟新十一运会成功卫冕，一天内打10场比赛已达体能极限

四年前在南通，29岁的江苏剑客王伟新在十运会击剑赛场上一鸣惊人，拿到男子重剑的金牌，当时，王伟新哭了，而他的教练笑了，这枚金牌实在是有些意外。

四年后在青岛，33岁的王伟新又一次站在全运会剑道上，而且，他再次站上了男子重剑的最高领奖台。这是江苏代表团在十一运会上的第三枚金牌。这一次，王伟新一直在笑，而他的教练却哭了，因为，只有教练才知道这枚金牌里蕴藏着的汗水和泪水。

## 儿子加油 他更带劲

王伟新的剑尖触到决赛对手黎国介身体的一霎那，剑道上那个显眼的红灯又一次亮了，15:8，王伟新在这场男子重剑比赛中牢牢控制住了局面，直到拿下最后胜利。

获胜那一刻，王伟新迅速摘掉面罩，和四年前的那一幕如出一辙，然而接下来，这个年过而立的男人没有像四年前那样张扬地仰天长啸，而是高举手臂，目光注视着看台上某个角落。直到主裁判叫着王伟新的名字，他才重新回到剑道，向对手以及现场观众致意。

“那个动作是送给在看台上的儿子和老婆的。”赛后，王伟新揭开了那个庆祝动作的谜底，原来，王伟新的太太和儿子王珂在比赛前一天赶到青岛，就为了到现场给王伟新加油，“儿子在看台上叫得声音还挺大的，我在剑道上都能听得到，这也给了我的力量，所以夺冠后的那个动作也是对他们的一种感谢。”事实

上，王伟新的家人为他所付出的绝不仅仅只是赛场上的那几声加油，王伟新的儿子今年7岁了，到了上小学的年纪，“原本打算让他在南京上学，但这样的话，我们夫妻俩实在没办法照顾他，所以最后把他送回他妈的老家无锡去上学了。”而王伟新的太太则为了照顾儿子，辞掉了在上海的工作，回到了家乡，“可以这么说，王伟新基本上不用操心儿子的事情，可以安心地训练和比赛了。”一位专程从南京赶到青岛为王伟新加油的朋友告诉记者。

四年前，王伟新夺冠的那个夜晚，他的太太和儿子就在现场，王伟新在夺冠后还抱着儿子领奖。四年后，儿子长大了，王伟新也笑着说“抱不动他了”，然而颁奖仪式结束后的第一时间，王伟新就跑到了儿子所在的看台前，一把抱起了儿子，然后拉上太太在馆里留下了一张全家福，三个人的脸上堆满了笑容。这个冠军应该是四年来这个家庭最大的梦想，因此王伟新在赛后说得

的金牌挂到了自己脖子上，还笑着对记者说：“我是姓王的，所以要戴这块金牌。”

## 复出艰辛 尿检艰难

和家人短暂的欢庆之后，王伟新赶去接受尿检，这个在常人看来轻而易举的事情，却成了他的难题。为了解出一点点尿，王伟新在尿检室里接受记者采访的过程中喝下了满满四瓶矿泉水，却没什么反应。

于是，记者开玩笑说：“尿检的时间比夺冠用的时间还要长啊！”而王伟新则笑着说：“别急，没个把小时是搞不定的。”原因很简单，对于33岁的王伟新来说，一天时间内连打10场比赛已经达到了体能的极限，在成功夺冠的同时，他的身体已处于极度缺水的状态。可以这么说，虽然身为卫冕冠军，但王伟新还是拼尽全力才拼下了这枚金牌，昨天他有5场比赛是通过决胜剑赢得的，足以说明问题。而这也是王伟新的教练庞进在赛后禁不住潸然泪下的原因，套用王伟新在赛后说得

最多的一句话，那就是“太不容易了”。

十运会之后，王伟新选择了退役，今年初他还成功竞聘为国家队教练。然而为了全运会，王伟新又一次站到了剑道上。“与四年前的感觉有什么不一样呢？”面对这个问题，王伟新笑着说：“很痛苦，说实话，外人是很难了解到我们这个年龄还在拼搏的痛苦。”王伟新告诉记者，由于年纪大了，恢复能力不如以前了，所以平时训练完之后浑身都会不舒服，“可以这么说，人在宿舍就没有舒服的时候，坐也不是，站也不是，哪儿都觉得难受，只有等到训练了，活动开了，而且也没时间去想这些东西了，感觉才舒服多了。”

事实上，王伟新还告诉记者，之所以赛后尿检如此艰难，还有一个重要原因是在比赛期间他不停喝水，“我基本上每打完一场比赛就要上一次厕所，因为水喝得太多，但是不喝又没办法，如果不及时补水的话，我的腿肯定会抽筋。”

特派记者 陶晶(快报青岛电)



王伟新夺冠后手指出看台上的妻子和儿子以示庆祝

江苏小将朱敏  
昨夺女佩银牌

老将王伟新在男子重剑比赛中为江苏击剑队拿到了本届全运会上的第一枚金牌，而此前小将朱敏也表现出色，在女子佩剑比赛中，朱敏一路过关斩将闯入决赛，只是最终负于雅典奥运会亚军谭雪，收获了一枚宝贵的银牌。

江苏队在女子佩剑上具备了一定实力，而队员们在比赛中表现得也不错，5名参赛队员中一共有3人进入了8强，然而在1/4决赛中，黄海洋输给了最终夺冠的谭雪，包盈盈则在最后时刻输给了在北京奥运会团体比赛中表现极为出色的北京剑客倪虹。孤军奋战的朱敏表现得更加抢眼，半决赛中完胜上海名将张莹，在与谭雪的比赛中也一度领先，而在被对手反超并拉开分差后，又连续得分追到了10平，最终只是因为经验不足，被对手连续得分才输掉了比赛。

特派记者 陶晶(快报青岛电)

江苏十一运代表团  
喜获100万元赞助

昨天上午，凤凰出版传媒集团暨凤凰新华书业股份有限公司赞助十一运江苏代表团新闻发布会在南京凤凰广场举行。该公司向江苏代表团赞助100万元并成为江苏代表团合作伙伴。

实习生 韩飞周游

Skyworth 创维

健 康 美 妙 生 活

酷开TV

多媒 体 娱 乐 电 视

## 爱K歌选酷开 美声K歌 全民挑战麦克风

创维酷开TV 湖南卫视《挑战麦克风》第三季全国海选赛 今明天 火爆进行中……

南京赛区海选时间：9月17日-9月18日(周四、周五)  
南京赛区晋级赛时间：9月19日(周六)

海选地点：新街口、山西路苏宁、五星、国美创维专柜  
晋级赛地点：新街口商茂苏宁3楼创维专柜



# JOIN US 加入我们吧！

南京天脉广告是一家以媒体代理为主的综合型广告公司，具有多年媒体服务经验，历经十多年的辛勤创业，天脉广告现已成为南京地区最专业的平面、电台、电视、户外综合型广告服务公司之一。随着3G和互联网时代的逐渐成熟，公司迎来新的发展，现诚邀有识之士加入

## [资深设计]

- 设计类专科以上学历，具备扎实美术功底
- 一年以上设计工作经验，较强的创意思维
- 熟悉各种设计软件，有优秀的成功案例
- 善于沟通，责任心强，具有团队合作精神

## [媒介]

- 大专以上学历，有较强的学习能力，热爱媒介工作
- 2年以上媒介工作经验，熟悉南京各媒体代理机构
- 形象佳，谈吐大方，责任心强，具有团队合作精神
- 熟悉各类办公软件，具备媒介整合策划经验优先

## [客服]

- 大专以上学历，有较强的学习能力，热爱客服工作
- 具备良好的沟通能力和应变能力，性格活泼开朗，细心
- 具备良好的沟通能力和协调能力，善于聆听，责任心强
- 吃苦耐劳，责任心强，具有团队合作精神

## [文案]

- 本科以上学历，1年以上文案工作经验，学习能力强
- 较强的逻辑思维能力和应变能力，性格独立完成能力，全面
- 具备良好的沟通能力和协调能力，善于聆听，责任心强
- 熟悉互联网推广且具备策划经验者优先考虑

有意者请将个人简历发送至电子邮箱job@tianmaiad.cn，或致电84452610 / 84419840 / 86649137 [联系人：李小姐]，一经录用，我们将提供最具竞争力的薪资福利和培训计划

**天脉广告有限公司**



地址：南京市白下区洪武路261号联金广场201室（210002）